
17. února – 2. března 2025, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ 

Den Liturgická oslava Místo Čas Úmysl mše svaté 

Pondělí 

17.2. 
6.týdne v mezidobí - -  NENÍ MŠE SV. 

Úterý 

18.2. 
6.týdne v mezidobí - -  NENÍ MŠE SV. 

Středa 

19.2. 
6.týdne v mezidobí - -  NENÍ MŠE SV. 

Čtvrtek 

20.2. 
6.týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 modlitby na aktuální témata 

Pátek 

21.2. 
6.týdne v mezidobí - -  NENÍ MŠE SV. 

Sobota 

22.2. 

Svátek Stolce svatého 

apoštola Petra 

Loučka 17:30 mše svatá 

St. Jičín 18:30 TICHÁ ADORACE /do 21:00/ 

Neděle 

23.2. 

7. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 

St. Jičín 8:00 

za † Vojtěcha a Ludmilu 

Jakůbkovy, † rodiče, s prosbou  

o dar zdraví a Boží požehnání  

pro živou rodinu 

St.Lhota 10:00 mše svatá 

Pondělí 

24.2. 
7. týdne v mezidobí St. Jičín 8:00 za farníky 

Úterý 

25.2. 
7. týdne v mezidobí - -  NENÍ MŠE SV. 

Středa 

26.2. 
7. týdne v mezidobí - -  NENÍ MŠE SV. 

Čtvrtek 

27.2. 
7. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 modlitby na aktuální témata 

Pátek 

28.2. 
7. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

děkujeme za přijaté milosti  

a prosíme o Boží požehnání  

a ochranu P. Marie, za dar zdraví, 

víry a dary Ducha svatého pro 

živou rodinu, za život věčný pro 

naše zemřelé a za duše v očistci 

Sobota 

1.3. 
7. týdne v mezidobí 

1.sobota v měsíci 
Janovice 17:30 mše svatá 

Neděle 

2.3. 

8. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 

St. Jičín 8:00 

poděkování za dar života 

s prosbou o Boží požehnání pro 

rodinu Cigánkovu a Janovskou 

+ křest: Benjamín Cigánek 

St.Lhota 10:00 mše svatá 

Farář: P.Marcel Krajzl, mobil – farní úřad:731 058 895  

email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz 

Ohlášky 
* Vstupenky na Orelsko farní ples lze zakoupit po nedělní mši svaté u Jendy Šimíčka. 

* V pondělí nebude náboženství pro 4. a 5. třídu a ve středu nebude náboženství pro 3. třídu. 

* Další mše sv. pro rodiny s dětmi bude 14.března. 

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN 
Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín 

 16.2.2025   6. neděle v mezidobí    12.-13./ročník XVI. 
Radujte se a jásejte, praví Pán; máte totiž v nebi velkou odměnu. 

 

 

Mladí turisté se vydali do slovenských Tater. Ubytovali se ve vesnici pár 

kilometrů od velehor, kde je přijal místní starousedlík, 

který hned bodře spustil: „Dobře, že jste přijeli, my 

máme krásné hory, nejkrásnější na světě. Takové nikde 

jinde neuvidíte.“ Turisty potěšilo, že se jim věnuje místní 

znalec a hned se ho zeptali: „A kde máme s prohlídkou 

Tater začít? Kterou trasu byste nám pro začátek 

doporučil?“ „Co já vím? Já tam nechodím,“ dostali překvapivou odpověď. 

Osmero blahoslavenství je krásné. Kdyby se podle něj žilo, bylo by na světě 

dobře. Ale často k němu máme podobný postoj jako onen slovenský 

domorodec. Obdivujeme je, ale jen zpovzdálí. Přitom platí, že kdo nezdolal 

nějaký vrchol, nepoznal skutečnou krásu hor. Podobně je tomu v duchovním 

životě. Kdo se neodhodlá zvládnout veliké výzvy, nepozná radost z velikých 

vítězství dobra a svatosti. 

 Osmero blahoslavenství tak můžeme vnímat jako duchovní hory, do kterých 

se máme vydat, abychom poznali jejich krásu a při jejich zdolávání sami vyrostli 

a stali se krásnými lidmi. Možná nás napadne podobná otázka jako ty mladé 

turisty: Kde začít? 

Se stejným dotazem přišel za opatem mladý mnich: „Na které 

blahoslavenství se mám nejvíce soustředit?“ Opat se zamyslel a pravil: „Začni 

s tím, které se ti nejmíň líbí, nebo které tě nejvíce provokuje.“ „Proč?“ divil se 

mnich, „není to zbytečně náročné?“ Opat se usmál: „Protože to, které se ti 

nejméně pozdává, je obvykle pro tvou spásu to nejpotřebnější.“ 

Jedna dívka si v náboženství psala něco do učebnice. Kněz 

se podíval a uviděl stránku s osmero blahoslavenstvími,  

ke kterým dítko připisovalo: 

Blahoslavení chudí – soused. Blahoslavení tiší – máma.  

Blahoslavení milosrdní – táta. Blahoslavení spravedliví – učitelka.  

Blahoslavení čistého srdce – spolužačky. Blahoslavení tvůrci pokoje – spolužáci.  

Blahoslavení pronásledovaní a plačící – já. 

Pořad bohoslužeb

mailto:rkf.staryjicin@doo.cz
http://farnostsj.cz/


Kněz přisedl k dítěti a zeptal se: „Co to všechno znamená?“ „Píšu tam lidi, co by si 

z toho měli vzít příklad. Blahoslavení chudí. To by si měl přečíst soused, který je 

hamoun a nedovolí nám ani utrhnout si třešni. Blahoslavení tiší. To se hodí pro 

mámu, která doma věčně křičí. Blahoslavení milosrdní. To by si měl vzít k srdci táta, 

který nás někdy zbytečně trestá. Blahoslavení spravedliví. To bych doporučila 

učitelce, kterou nezajímá proč jsem něco nezvládla a rovnou mi dá pětku. 

Blahoslavení čistého srdce. To se hodí pro spolužačky, které věčně kují pikle  

a pletichaří. Blahoslavení tvůrci pokoje. To je pro spolužáky, kteří se pořád perou  

a hádají. Blahoslavení pronásledovaní a plačící – to jsem já. A moc bych si přála,  

aby mě Pán Bůh konečně nějak potěšil.“ 

V té chvíli si kněz uvědomil, jak je osmero blahoslavenství důležité  

a užitečné. Kéž by se stalo každodenní součástí našeho života.  A k tomu 

vede jediná cesta. Položit si otázku: „Se kterým blahoslavenstvím  

či blahoslavenstvími bych měl(a) dnes začít já?“ 
/www.fatym.cz/ 

Různá oznámení 

Valentýnské zastavení 
Rádi bychom v rámci Národního týdne manželství pozvali všechny manžele, 

snoubence a zamilované na Valentýnské zastavení. To se uskuteční  

22. února 2025 od 17:00 v Restauraci U Čápa a v kostele svatého Valentina  

v Příboře. Zastavme se a udělejme si na druhého čas pro posílení 

 našeho vztahu. Na programu: zamyšlení otce Mariána Pospěchy, přípitek, večeře i zákusek 

v Restauraci U Čápa a poté požehnání v kostele svatého Valentina.  

Cena: 600 Kč/pár za večeři (bude hrazeno na místě) 

Přihlášky: nejpozději do 18. 2. 2025 mailem: valentyn@prorodiny.cz  

nebo telefonicky: Vojtěch 603 981 117 a Stanislav 603 736 152. 
 

S potěšením oznamujeme spuštění mobilní aplikace webu Víra.cz, která je 

oficiálně dostupná od 11. února 2025. Cílem křesťanského projektu Víra.cz,  

a tedy i této nové aplikace, je pomáhat lidem čerpat z víry sílu pro život. 

 Co aplikace nabízí? Aplikace zpřístupňuje část obsahu webu Víra.cz přímo  

na vašem mobilním zařízení a přináší: 

o Krátký biblický citát na každý den – můžete si jej přečíst přímo v aplikaci, dostávat jako 

push zprávu nebo jej mít zobrazený na hlavní obrazovce mobilního zařízení jako widget.  

Citáty jsou dostupné v češtině i angličtině. 

o Články a Témata týdne – inspirativní texty k různým oblastem života.  
o Bibli na neděli a liturgické texty na každý den – včetně krátkých komentářů a podnětů 

k rozjímání. 

o Rozsáhlou databázi otázek a odpovědí – s reakcemi na nejčastější témata související 

s vírou a životem. 

Aplikaci vyvinul Josef Řídký a v současnosti je dostupná pro zařízení s operačním systémem 

Android (ke stažení v Google play). Verze pro iOS je v přípravě. 

Věříme, že tato mobilní aplikace usnadní přístup ke křesťanskému poselství, aby každý 

mohl z víry čerpat sílu pro svůj život.        /www.vira.cz/ 

Mladí lidé jsou zváni od 28. července do 3. srpna na Jubileum mládeže do Říma.  
Pouť, kterou organizuje Sekce pro mládež České biskupské konference, je určena pro lidi ve věku 

16–30 let a ty, kteří budou mladé doprovázet: kněze, jáhny, řeholníky, katechety, vedoucí 
společenství atd. S mottem Jubilejního roku „POUTNÍCI NADĚJE“ se mladí z České 
republiky vydají na skutečnou pouť, aby, jak říká papež František, to byl pro všechny 
čas opravdového a osobního setkání s Pánem Ježíšem, který je „dveřmi” spásy.  

➢ Co v Římě poutníky čeká? 
„S ostatními centry pro mládež budeme mít společné České centrum, kde bude 

probíhat dopolední program podobně jako na Světových dnech mládeže v Lisabonu – mše svatá, 
duchovní slovo, katecheze a další program. Odpoledne mají mladí možnost zažít kulturní nabídku 
velké akce, a hlavně navštívit Svaté chrámy, kvůli kterým tam jedeme. Na odpoledne budeme mít 
vždy připravené nějaké tipy, co mohou zažít, aby nebyli ztraceni. Zkušenost z Lisabonu je, že jsme 
byli zahlceni množstvím nabídky, tak teď vytipujeme nějaké konkrétní body, co tam lze zažít a mohou 
se tím řídit,“ popisuje odborná referentka Diecézního centra mládeže Marie-Anna Kosterová. 

➢ Jak se na pouť do Říma připravit? 
V diecézi připravuje Diecézní centrum mládeže tzv. předsetkání v děkanátech, která se osvědčila 

i před Lisabonem. „Budou to informativní setkání na konci dubna a v květnu, buď v pátek, nebo 
v sobotu večer vždy po mši svaté v místech, kde se nám sdružují mladí lidé a jsou přihlášení. Nazvala 
bych to infoblokem o tom, co Jubilejní rok a Jubileum mládeže je, co tento rok mohou prožívat, jak se 
duchovně připravit, ale i praktické tipy, co si sbalit s sebou, do lékárničky a na co se v Římě připravit. 
Setkání zakončíme společnou modlitbou Jubilejního roku,“ dodává odborná referentka. 

Na webových stránkách Světového dne mládeže najdou zájemci sekci Jubileum mládeže,  
kde se mohou do 18. 3. 2025 přihlásit a také nalézt podklady pro duchovní přípravu.  
Budou tam každý měsíc přibývat další inspirace k Jubilejnímu roku, a také krátká videa  
o posvátných místech města Říma. 
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